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8 Y158 o Olibluwe oy Cunidy

8 8 0 1397/09/15 bl S5590 Siow (bl Wl luo

9 0 9 1397/09/15 bl S350 Siow (bl Wliyluwo
10 0 10 1397/09/15 bl S5y95 Sicw (bl wlisluo
11 11 0 1397/09/15 2l 5,90 Siow Ll ©lasluwo
24 0 24 1397/09/07 ol 229 ol Sidgi s Wl b
10 10 0 1397/09/08 ek 20 ple Sidgi s wlisbuwe
10 10 0 1397/09/08 ook =9 pler Sidgi s> il buwe
19 0 19 1397/09/08 ook =9 ple Sidgi s> wlibuwe
18 0 18 1397/09/08 ook 229 pl Sidgi s> el buwe
12 12 0 1397/09/09 ol 28 pl> Sidgs s> wliyluwo

5 0 5 1397/02/19],6Ls (siliwdgS gaizo 19 (sulod Sidgi oSlys wlisluwo

9 9 0 1397/02/20|,0l; (suliusdgS goizo 19isS (silopd Sidgs wSlys wlitsluwo
10 0 10 1397/02/20,0l;  suliusdgS goixo 19 (silopd Sidgr wSlys wliyluwo

1 1 0 1397/02/20],0ly soliwwdgS gaizo 590iS (sulosed Kidgi hys wliyluo
25 25 0 1397/09/01 0loyS| i Slaslasiwl sbuoll 5,90 Sicw iyl
51 0 51 1397/09/01 Olass| i Slaslaziwl slyall 3,90 Siw wliyluo
52 0 52 1397/09/01 Olsss| i Slaslaiziwl slyall 3,90 Sicw liluo
26 26 0 1397/09/02 OloyS| i Saslasiwl slyall 390 Siw wlasluwe
43 43 0 1397/09/02 OloyS| iy Saslasiwl slyall S3ye0 Sicw wlislue
29 29 0 1397/09/03 OloyS| iy Saslasiwl slyall S350 Sicw wlisluwe
48 48 0 1397/09/03 oloyS| iy Saslsiwl sluall 390 Sicw wlisluwe
22 22 0 1397/09/04 oloyS| i Saslasiwl sbuoll S5, Sivw wlisluw
39 39 0 1397/09/04 0loyS| iy Slaslasiwl sbuoll 5,90 Sivw iyl

4 0 4 1397/01/25 ol Sawl b 5,95 095 wliyluno

2 2 0 1397/01/25 ol Sowl b 5,55 095 wliyluo
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03:b 138 1 Slislno IS Capmidg

Js b @ls slas] QLT slaes 293 pl
38 19 19 S99 Siow csabiwl @lisluso
93 32 61 28 ol Sadgi shys wlislawe
55 20 35 oS siloypd Sidgs slys wlisluwo
169 35 134 Sl SISl f0liwudsS 95 wlisluo
710 268 442 iy Slaslasiwl sbodl 3,50 Sicw Lo
19 5 14 YL, 30 15isS (slosgd 53,95 Siw wlisluus
53 25 28 Ollg> H9isS (siloyrpd S5,90 Sicw wlasluo)
160 87, 73 OVlpigi HouiaS sulo,pd S3,95 Sicw wlisluwo
15 4 11 OlLils 9 Guleleo,9.iS (silo,pd S5)90 Sinw wlisluwo
467, 184 283 Oblg>95 598 (silo,pd S5,90 Siw wlisluwo
6 2 4 Sewl b 055,95 098 wlisbuwo
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Ogaml )35 buwgi 0335 135 p1 Olisbus o)1 58
g I
Y
24 S b S QL] SSE 4 Oliiluns glgil Cupmidy
12 7 5 Olypi 3,95 Siw (sulowl Wl Lol
1 0 1 Sl 9 o lp> S90S csabod lisloo
1 1 0 Soo, Ulwl,s S350 Siw (sulowl wliasLuol
2 0 2 o wlwl,> S3,90 Soow bl wléslure
1 0 1 Oliw;jgs S5y Siow bl lésluro
1 0 1 ol S3,90 Siw csulowl lisluwol
2 2 0 Olowzgly 9 Oliugw S3,90 Siw csulowl lias Lol
3 0 3 ol Siyer S csubon wlislowo
2 1 1 0839 Sy95 S (sl ©lisloso
7 7 0 lo,S S350 Siow (swlowl Wl Luwol
1 1 0 oliwlo,S S35 S (bl wliyluso
1 0 1 Oliwds S3,90 Siow bl wlésluwo
2 0 2 olyaislo S3,90 Siw csulowl ©lisLuwol
1 0 1 U850,0) S3,90 Siw csulowl lis Lol
1 0 1 Ulaed 3,95 Siw (bl wlias Lol
25 9 16 olpaol 128 ol Sidgs sl wlisloo
13 6 7 sl 128 pls Sidgs sl wlisloo
45 17 28 Olygs 20 ple Sidgi s ol b
7 0 7 04938 228 ple Sidgs slys wlisbawe
3 0 3 Olows,S 25 pl> Sy Sy wlsbuw
13 4 9 Ulpsol oS silo,pd Kidgi sl wliyluwo
7 4 3 sl y9-inS sulo,pd Kidgi slhys wliybuwo
28 12 16 Olyps 59-iS suloypd Sidgi sl wlisluwo
6 0 6 o958 29 (5iloypd Sings oS> wlisluo
1 0 1 Oliws S| 59isS (sl g8 Sidgi Slhs wliyluwo
12 2 10 PCTIACER IRy Sl Sl foliwagS o5 wlasluo
3 0 3 e O3l Siily Sl f0liwdgS 95 lisluo
3 0 3 olpasl Siily Sl f0liwdgS 95 lisluo
10 1 9 il Siily Sl f0liwdgS 95 wlisluo
1 0 1 gy Sisily Swl foliowasS 95 wliyluw
46 13 33 afl Siily Sl foliwdgS 95 wlisluo
2 0 2 Sl 9 o lp> Sl Sl foliwsss 95 wlasluo
3 0 3 g Ulwl,> Sl Swl fobwasS 95 wlésluo
11 1 10 Sgo, Ulwly> Siily Swl foliowagS 95 wlasluw
1 0 1 Oliwjgs Siily Swl foliowdsS 95 wlisluw
2 1 1 ols; Siily Sl f0liwdgS 95 wlisluo
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Y
23S &S pb s Ol SuSE 4 Olislus glgil Cumidy
1 1 0 b Siily Sl foliwdgS 95 wlisluo
35 10 25 owlé Sl Sl foliwasS 85 wlasluo
1 0 1 Oliws,S Sl Sl foliwass o5 wlasluo
1 0 1 olo,S Siwily Sl foliwssS 95 wlisluo
1 0 1 Oliwds] Sy Swl foliowasS 95 wlisluw
2 0 2 OMS Kisily Swl foliowasS 95 wlisluw
8 2 6 Ol Siily Sl f0liwdgS 95 wlisluo
12 3 9 ul,255b) Sl sBwl fobuwasS 95 wlalbuws
11 1 10 S350 Sl Sl foliwass 5 wlisluo
3 0 U50,0) Sl Swl fobwdsS 95 wlluo
3 1 2 9y Uyl iy Saslasiwl sluodl 3,95 Siw wliyluwo
2 0 2 Jws)l iy Sdslasiwl sbyodl S3,90 Sivw Wiyl
27 12 15 Ulpsol iy Sdsligiwl sbyodl 3,90 Siw wliyluwo
20 8 12 | iy Sdslagiwl sbyodl 3,90 Siw wliayluw
6 3 3 gy iy Sdslagiwl sbyodl 3,80 Siw wliyluw
59 27 32 Olyps iy Sdslasiwl sbyodl 3,80 Siw wliyluw
20 8 12 5, 9 Jlreolp= iy Slaslasiwl sbodl 3,50 Sicw lasLoo
7 3 4 oo ulwlys iy Saslasiwl sbuodl 3,60 Sicw wlsluwo
60 28 32 Soo, Ulwlys iy Saslasiwl sbyodl 5,50 Sicw wlasluo
22 4 18 oo vlwl,> iy Sdslagiwl sbyodl 83,90 Sivw Wiyl
40 8 32 Oliwjgs iy Sdslagiwl sbyodl 3,00 Siw wliyluw
56 28 28 ols; iy Slaslasiwl skl S350 Sicw wlisLowo
26 16 10 kel o @i iy Slaslasiwl sbuodl 3,80 Sicw lasLoso
40 8 32 owlé i Slaslasiwl skl 3,50 Sicw Lo
56 28 28 2959 iy Saslasiwl sbyodl 5,65 Sicw Wl Lo
28 4 24 Oliws,S iy Saslasiwl sbyodl 3,50 Sicw wlsluo
41 25 16, Olo,S iy Saslasiwl sbyodl 5,50 Sicw wlasluo
3 3 0 olinlo,S iy Sdslagiwl sbyodl 83,90 Sivw wliyluw
19 0 19 o>l ygs 9 el SeS| iy Sdslagiwl sbyodl 3,90 Siw wliyluw
20 0 20 oliwdS iy Slaslasicwl skl 3,50 Sicw Lo
17 9 8 OS] iy Slaslasiwl sbodl 3,80 Sicw Lo
7 0 7 Ol i Slaslasicwl skl 3,80 Sicw wlasloo
24 4 20 ol yiy Slasleiwl sbuodl 3595 Siw wlislu
27 13 14 S3S 50 iy Sdslisiwl sbyodl 3,90 Sivw Wiyl
36 12 24 050,80 iy Sdsligiwl sbyodl 3,90 Sinw Wiyl
44 16 28 Ul iy Sdslagiwl sbyodl 83,90 Siw wliyluw




Ogaml )35 buwgi 0335 135 p1 Olisbus o)1 58
g bl
Y
23S &S pb s Ol SuSE 4 Olislus glgil Cumidy
1 1 0 Jus,l OYLuS )50 H94iS (silo,pd S3,90 Siw wlayluwo
3 0 3 Ol yps OYLuS )50 59isS (suilo,pd 83,90 Siw wliyluwo
3 0 3 Sgo, Ulwl,> OVl )50 ,9iS silo,pd 83,90 Siw wlasluwo
1 0 1 Oliw;gs OVl )30 5948 Csiloypd 55,90 Siw wlasluol
2 0 2 ol OVl )30 59488 (siloypd S5,90 Siw wliyluwol
4 0 4 939 OVl )30 5948 (silopd S5,90 Sicw wliyluwol
3 3 0 Olo,S OVl )30 H94isS (silopd S50 Sicw wlayluwol
1 0 1 ulewdS OYLS )3 598 silo,pd 3,90 Sicw wlaslwo
1 1 0 US50,0) OYLWS )50 59888 (silo,pd S5,95 Siw wlasluuo
1 0 1 i Ol Olg= S (silosgd S35 Siw wlisluunl
6 3 3 ulpaol Ollg> H5.iiS (suilo,pd S350 Sicw wliyluwol
1 0 1 il Ollg> ;oS Csilorpd 3,95 Sicw wlisluws
1 0 1 S paiigy Ollg> H9isS (siloypd S5,90 Sicw wlasluwo)
3 3 0 oo vlwl,> Ollg> H9isS (silopd 55,90 Sicw wliyluwo)
10 4 6 Oliw;es Ollg> H9isS (siloypd S5,90 Sicw wlayluwo)
5 3 2 [G]ENT} Ollg> HgisS (siloypd S50 Sicw wlayluwo)
7 4 3 owlé Olilg> ;outsS (siloypd S3,05 Siww wilitsluo
9 3 6 o839 Olgs ,isS (silosgd S35 Siw wlisluunl
2 0 2 Oliws)S| Olle> y5.isS (silo,pd S350 Sicw wliyluwol
1 0 1 Oliw,) Ollg> H9isS (siloypd S5,90 Sicw wlasluwo)
1 0 1 S3S 0 Ollg> H9isS (siloypd S5,90 Sicw wliyluwo)
6 5 1 Ul Ollg> HgisS (siloypd 55,90 Sicw wlayluwo)
8 4 4 9 Ulzyl,3]] OVlpigi H9uisS (silo,pd S350 Sicw wliyluwo
2 0 e 0lxab)sl OVlpigs s9uisS (sulospd S350 Sicw wlitLuwo
6 2 4 ulpaol OVlpigi H9uisS (silo,pd S350 Sicw wliyluwo
1 1 0 sl OVlpigi HouisS (silo,pd S350 Sicw wliyluwo
14 9 5 g OVlpigi HouisS (siloypd S350 Sicw wliyluwo
18 13 5 Olypi OVlpigi HouiaS sulo,pd S3,y95 Sicw wliyluwo
2 1 1 S)lixs 9 Jlxo,lp> OVpigi HouinS suloypd S350 Sicw wlisluwo
16 10 6 Sgo, Ulwly> OVlpigi HouinS suloypd S,95 Siw wlisbuwo
5 3 2 lows ulwl,s OVlpigi HouisS (sulo,pd S350 Sicw wliyluwo
16 6 10 Oliw;9s OVlpigi HouisS (silo,pd S350 Sicw wliyluwo
9 4 5 Ol OVlpigi y9uisS (silo,pd S350 Sicw wliyluwo
1 1 0 Oliouw OVpigi HouiaS (sulo,pd S3,95 Sivw wlisluwo
17, 8 9 o8 OVlpigi HouiuS (sulo,pd S350 Siw wlisluwo
6 3 3 959 OYlpigs soiiS (silorgd 53,95 Sivww wlityluwo
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g bl
Y
23S &S pb s Ol SuSE 4 Olislus glgil Cumidy
9 6 3 Olo,S| OVlpigi HouisS (sulo,pd S350 Sicw wliyluwo
2 2 0 olislo,S OVlpigs H9uisS (silo,pd S,90 Siw wlasluuo
2 0 2 o>l 90 9 gLSpS OVlpigi 5508 (siloypd 3,95 S Wlasluno
9 6 3 OMS OVlpigi HouiaS (sulo,pd S3,95 Sivw wlisluwo
1 0 1 0ly25500) OVlpigi HouiaS (sulo,pd S350 Siw wlisluwo
2 1 1 S3S 50 OVlpigi HouiuS suloypd S3,95 Siw wlisluwo
5 4 1 050,80 OVpigi HouiuS suloypd S3,95 Sicw wlisluwo
4 1 3 Ulaod OVlpsgs y9S (solopd S350 Sicw wliyluuwo
5 2 3 S5 OVlpigi H9uisS (sulo,pd S350 Sicw wliyluwo
1 0 1 ulpaol OliLils g pulsleo,guiiS (siloypd S0 Sicw Wiyl
1 0 1 o4l Ol 5 Galglen)gisS (siloypd 3505 Sivw wlisluso
1 0 1 A\l Ol 5 Guleleo)guisS (siloyed 3595 Sivw wlisluso
3 0 3 Olypi OlLils 9 puleleo,9.iS (silo,pd S3)00 Sinw wlisluwo
2 1 1 ovei> ulwlys Ol 9 paleleoyisS (silorpd 3595 Sivw wlitluwo
1 0 1 o wluly> ALl 5 culeleo,gnisS (silorgd Syer Sinw wlisluo
1 1 0 Ul Ullils 9 pulelenysisS (siloypd 3595 S wliiliuo
1 1 0 959 Uil 9 paleleoygisS (siloypd 53,05 Siw wlayluno
1 0 1 Ulo,S Ol 9 pusleo,guiiS (siloypd S0 Sicw Wiyl
1 1 0 ol Ul 9 ulolen oS (siloypd 3595 Siw wlsyluwe
2 0 2 S3S o Uil 9 paleleoyuisS (silorpd 3500 Sivw wlitluwo
17 10 7 i Ol OLlg=gi 9418 (siloypd 3,90 Siw Wl Lol
3 0 3 ot ulzysl] Ollg=gi )9S (siloypd S350 Siw wlitsLuwol
1 0 1 Juws)l Olilg>g,9.i5S (silorpd 55,95 Sicw wlayluwol
25 6 19 ulpaol Ollg>g5,5.iiS (silo,pd S350 Sicw wliyluwo)
5 3 2 sl Ollg>g5 618 (siloypd S350 Sicw wliyluwo)
27 11 16 g Ollg>g5 )5S (il g8 S350 Sicw wliyluwo)
60 28 32 Ol ypi OLlg=>g5 )5S (silo,p8 S5,05 Sicw Wiyl
3 2 1 S)lizy 9 Jlxo,lp> Olilg=gi 1948 (siloypd 55,90 Sicw wlisluwol
43 19 24 Sgo, wlwl,> Olilg>gi )9S (silorpd S5,95 Sicw wlislunol
16 6 10 oo vlwl,> Ollg>gi )9S (silorpd 55,95 Sicw wliyluwol
36 17, 19 Oliw;jgs 0llg>g5 )5S (silo,pd S350 Sicw wliyluwo)
37 11 26 Ol Ollg>g5y5iiS (silo,pd S350 Sicw wliyluwo)
8 5 3 Oliuzgl 9 Ol Ollg>giy0uisS (s9loypd 53,95 Sicw wlitsluwo
24 8 16 o8 Olilg=gi 9.8 Csiloypd 53,95 Sicw wlaslurol
20 8 12 959 Olilg=gi,9isS (silorpd 55,95 Sicw wlaslurol
1 0 1 £ Olilg=gi )9S silorpd 55,90 Sicw wlisluwol
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2218 S i (S O] SS 4 Olibluwe glgil Cunidy

12 0 12 Oliws)S| Ollg>g5 )5S (silo,pd S350 Sicw wliyluwo)
40 22 18 Olo,S Ollg>g5 )5S (silo,pd S350 Sicw wliyluwo)
5 2 3 olinlo,S Ollg>g5,6.:iiS (silo,pd S350 Sicw wliyluwo)
1 0 1 20> 591 9 sliSes| OUlg=9i594iiS (silorpd 53,95 Sicww wlityluawo
8 2 6 Oliwds Olilg=gi,9isS (siloypd 55,95 Sicw wlislurol
4 0 4 [BIVRY Olilg=gi )9S (silorpd 53,90 Sicw wlisluwol
10 0 10 Olicw,) Olilg>gi )5S (silorpd 55,95 Sicw wlislunol
3 0 3 Olya5500) Olilg>gi )9S (silorpd 55,95 Sicw wliyluwol
16 5 11 S3S 0 Ollg>g5,5.iiS (silo,pd S350 Sicw wliyluwo)
17, 8 9 U50,0) Oblg=9i )9S (silo,pd 3,95 Sicw Wiyl
22, 10 12 Olsod Ollg=>g5 )5S (silo,p8 S350 Sicw wliyluwo)
3 1 2 S Olilg=gi 9.8 (silorpd 55,90 Sicw wlaslurol
4 1 3 ol Sl b 53,95 065 wlisluo
2 1 1 Olyps Sowl b S50 068 wleyluwo
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